
ГОЛОВНА КИЇВ ПАРКІНГ ЯК УКРИТТЯ: КОЛИ ОСББ НЕ МОЖЕ ЗАБОРОНИТИ ДОСТУП ПІД ЧАС ТРИВОГИ

Паркінг як укриття: коли ОСББ не може заборонити доступ під час

тривоги

14:40, 02.06.26

У Києві жінка повідомила про конфлікт під час нічної повітряної тривоги біля одного з житлових

комплексів на вулиці Миколи Шепелєва, 5.

Допис із описом ситуації вона оприлюднила в соцмережі Threads.

За її словами, вночі вона разом із маленькою дитиною та іншими мешканцями району прийшла до

підземного паркінгу сусіднього ЖК, який раніше використовувався як укриття. Однак, як стверджує жінка,

двері комплексу були зачинені з усіх боків, доступ усередину був обмежений.

Вона зазначила, що біля входу перебували двоє людей, які, за її словами, дозволяли собі образливі

висловлювання на адресу тих, хто намагався потрапити в укриття. Також жінка стверджує, що один із них

почав знімати людей на відео, коли помітив візочок.

Частину людей зрештою впустили до паркінгу. Водночас, за словами авторки допису, інші залишалися

біля входу та вимагали, щоб їх також пропустили всередину.

Вранці, як зазначається в дописі, жінка звернулася до охоронця комплексу, щоб з’ясувати причини

обмеження доступу. За її словами, їй повідомили, що паркінг нібито не є офіційним укриттям, а новий

власник житлового комплексу ухвалив рішення не пускати сторонніх осіб на територію.

У коментарях під дописом користувачі активно обговорюють ситуацію. Частина з них вважає, що у разі

наявності офіційного статусу укриття доступ має бути відкритим для всіх, інші ж звертають увагу на

правовий статус приватної території та необхідність окремого регулювання таких випадків.

Авторка допису закликала надати розголос ситуації та з’ясувати, чи мають мешканці право користуватися

подібними паркінгами під час повітряної тривоги.

Чи можуть не пускати в паркінг-укриття під час тривоги: юридичне пояснення

В Україні доступ до укриттів регулюється законом і залежить не від рішень ОСББ чи власника будівлі, а від

статусу самої споруди.

Якщо підземний паркінг включений до офіційного переліку захисних споруд цивільного захисту, доступ до

нього під час повітряної тривоги має бути відкритим для всіх людей, незалежно від того, чи є вони

мешканцями цього будинку або власниками паркомісць.

Це випливає зі статті 8 Закону України “Про правовий режим воєнного стану”, яка передбачає, що порядок

використання укриттів поширюється на всі захисні споруди, незалежно від форми власності – державної,

комунальної чи приватної.

ОСББ або власник будівлі можуть встановлювати лише правила перебування всередині укриття –

наприклад, щодо поведінки, безпеки чи організації простору. Водночас вони не мають права обмежувати

доступ людей під час повітряної тривоги, якщо об’єкт має статус укриття.

Якщо ж паркінг не внесений до офіційного переліку захисних споруд, власник може самостійно визначати

порядок доступу, зокрема й обмежувати вхід сторонніх осіб.

У випадку відмови в доступі до укриття, яке має відповідний статус, рекомендується перевірити його на

офіційній мапі або в застосунку “Дія”, зафіксувати порушення та за необхідності звертатися до поліції або

ДСНС.

Нагадаємо, у соцмережах спалахнула дискусія через використання наметів у столичному метро під час

повітряної тривоги. Частина киян вважає, що великі намети займають забагато простору та ускладнюють

розміщення інших людей в укриттях.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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